

信号灯“变脸” 路口频频堵

交警部门:正在细化优化配时方案

本报8月26日讯 (记者 韩筱雨)“不知道为什么,这个路口北边方向最近几天开始堵得很厉害。”26日,市民朱先生告诉记者,他每天都要经过沂蒙路和金雀山路交会路口,这几天他注意到,路口的信号灯配时方案作出调整,路口北边方向堵车

特别严重。26日下午,记者乘坐K10路公交车,快到这一路口时,发现前方等候车辆已经排起了百米长龙。记者看到,路口的信号灯由以前的南北同时直行或同时左转变成了同方向同时直行和左转。等候过程中,后方车辆已经快排到开阳路路口。过了

10多分钟,公交车才通过路口。记者看到,其余3个方向的车辆较少,没有出现拥堵现象。

K10路司机庞师傅告诉记者,这个路口以前信号灯绿灯时间相对长一些,南北同时直行,左转待转区也能发挥作用,一般左转最多等两、三个红灯就能过去。现在路口北边方向

差不多一整天都处于堵车状态,每次通过都要等上五、六个红灯。“要是过段时间到了中秋节、国庆节,恐怕这路口就没办法走了。”

记者看到,公交车上的乘客也都等得很着急。“信号灯应该越改越合理,怎么调完了反而更堵车了?不能让

这个方向绿灯时间更长一些吗?”一位乘客说道。

记者就此咨询了市交警支队。相关工作人员表示,近期正在对市区信号灯配时方案进行整体调整,争取让市民出行时减少停车次数。为了提高整条道路或者区域的整体通行能力,个别路口

可能会出现拥堵的情况。配时方案是一套整体方案,牵涉到各个路口,如果单一延长某一方向通行时间,会对道路或者区域产生影响。目前他们正在努力细化优化配时方案,争取尽快解决个别路口的拥堵情况,进一步提升道路通行能力。

陷泥河景观带设施遭损毁

护栏断了十几根 污水横流路难行

本报8月26日讯 (记者 刘遥)8月26日,市民周先生致电本报反映,金雀山路与琅琊王路交会处附近的陷泥河,桥北侧有十几根栏杆不见了,而桥南侧有污水经过路面,直接流入河中,给路过的行人造成了许多不便。

26日上午,记者在陷泥河与金雀山路交会处南北两侧,分别见到了被毁坏的护栏和流入河中的污水。北侧消失的护栏处,仅有一细绳系住,长达20米左右,地面上喷写有“水深危险,请勿靠近”字样。而距金雀山路南侧150米左右的陷泥河沿岸西侧,则有污水不停从花坛冒出来,漫过整个人

行道路面,流入陷泥河中。经污水长期浸泡,花坛内有些植物已经死亡。

据附近居民介绍,沂城花园小区东侧流污水已有一周多了。污水直接漫过路面流到河里,臭味难闻,行人通过也得跳到花坛围石上才能过去。“雨天路滑,万一从上边跌下来,就麻烦了。”这位居民说。

记者联系到临沂市园林局。据负责陷泥河管理的邵主任介绍,这一情况此前他们已掌握,路北侧的栏杆系人为破坏,目前已经上报。“我们已安排给兰山区建设局的相关部门了,他们将安排工作人员前往维修。”邵主任说。



长达20余米的护栏已不见了踪影。刘遥 摄

好友QQ被盗

骗子冒充主人骗钱

本报8月26日讯 (记者 张帆)相信很多网友遇到过QQ被盗,其中,盗号者利用该账号向QQ好友骗取钱财,这样的网络诈骗手段层出不穷。26日,市民张女士就遇到了此类诈骗手段。

张女士告诉记者,26日上午,正在上班的她收到一位好友门先生的QQ留言,还给了她一个网址,说自己没有开通网上银行,希望她能帮忙购买5张充值卡,价值是540元。

她由于网上银行没有这么多钱,也就没有帮上好友的忙。让她没想到的是,26日下午17时她接到了门先生的电话,告诉她上午在QQ上希望帮忙购买充值卡的人不是门先生本人,是QQ被盗了,有好几个人都差点上当受骗。